Lunes 16 de marzo de 2020


Resuelve
Lucía se va de vacaciones el 25 de abril y hoy es 13 de abril. ¿Cuántos días le faltan para irse de vacaciones?
Datos:
Operación:


Solución:


Completa las series
· Ascendente de 3 en 3 
· 21 - 24 - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ 
· Descendente de 3 en 3 
· 80 - 77 - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___  
· Ascendente de 4 en 4 
· 8 - 12 - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___
· Descendente de 4 en 4
· 98 - 94 - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___ - ___
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Coloca y calcula
· 3 + 8 + 9						· 58 + 11
· 6 + 5 + 7						· 65 - 31
· 19 + 30						· 24 - 14
· 42 + 25						· 98 - 42 
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